
Občanská a rodinná výchova 1.-5.2. 

Přepsat zápis do sešitu (dokončení zápisu o Architektonických stylech): 

Klasicismus 

-17.-19.století 

-rovné linie, trojúhelníkové štíty a antické 

sloupy 

-francouzské parky – symetrický, altány, 

vodotrysky, keře a stromy sestříhány do 

geometrických tvarů 

 

Secese 

-19.století 

-vily, kulturní budovy 

-rostlinný ornament, dekorativnost, 

prostornost  

 

Moderna 

-20.století 

-jednoduchost, funkčnost 

   

 

Přírodopis 1.-5.2. 

Alf – test: Pokojové rostliny a domestikace – vypracovat do 5.2. 

Na zoom hodině zkontrolujeme úkoly z minulého týdne – vyhledané příklady živočichů a rostlin 

z tropického deštného lesa a ze savan. 

1)Přepsat zápis do sešitu: 

Pouště 

-nedostatek vody, vysoké teploty 

-velké výkyvy teplot mezi dnem a nocí 

-živočichové – většinou noční aktivita, málo vegetace 

-velbloud, fenek, štír, surikata, kaktus 

 

 

La Madeleine - Paříž Stavovské divadlo - Praha

Obecní dům - Praha Průmyslový palác - Praha

Tančící dům - Praha Opera - Sydney



2)Úkoly na zoom hodinu příští týden – do úterý 9.2. zaslat na e-mail: ala,vyskocilova@seznam.cz 

nebo prirodopisdp@seznam.cz. 

Vyhledej a zapiš do sešitu: 

1)Co znamenají pojmy: epifyt, endemit? 

2)Čím se liší slon africký a slon indický? Napiš alespoň tři rozdíly. 

3) Poznej druhy živočichů a rostlin a zařaď je do správného ekosystému (tropický deštný les = T, 

savana = S, poušť = P). 

 



Dějepis 1.-5.2.  

Dějepis od 1. 2.  

Vypracujte test v programu Alf – téma České království v době Přemyslovců, spuštěn od 1. 2. do 

čtvrtka 4. 2. 12.00 

Na zoom po procvičení Románského slohu budeme pokračovat v dalším tématu – Lucemburkové. 

Pracovní sešit od strany 14 do strany 19 

Učebnice 57,58 

 Obrázky pro porovnání 

 

Románský architektura                                               Gotická architektura 

 

Renesance                                                                     Baroko 

 

 

Zápis nalepit do sešitu 

 

 



Český stát za Lucemburků 

1311–1437 

• Václav III., poslední člen vládnoucího rodu Přemyslovců zemřel bezdětný 

• český stát se po více než čtyřech staletích ocitl bez krále 

• Lucemburkové panovali v Čechách více než 127 let 

 

 

Česká šlechta vytvořila souhlas přenechat trůn Jindřichu Korutanskému  

choti Anny Přemyslovny – sestře po zemřelém Václavu III. 

 

1306–1311 boje o český trůn 

 

 

Římský král Albrecht I. udělil uvolněné říšské léno svému synovi 

 Rudolfovi Habsburskému, ten se oženil s Eliškou Rejčkou – vdovou po Václavovi II. 

 

Jan Lucemburský (vládl 1311–1346) 

• sňatek s dcerou Václava II. Eliškou Přemyslovnou  

• roku 1311 v Praze korunován na krále 

• Boj o trůn s Jindřichem Korutanským o trůn  

• neshody s českou šlechtou, její moc narostla po vymření Přemyslovců 

• více pobýval v západní Evropě, nejčastěji ve Francii a Lucemburku – přezdívka „král cizinec“ 

• v cizině však získal pověst výborného válečníka a diplomata – díky tomu také rostla vážnost 

českého státu 

• území státu rozšířil o Chebsko, Horní Lužici a Velkou část Slezska 

• padl roku 1346 v bitvě u Kresčaku (nedaleko Paříže) v tzv. stoleté válce mezi Anglií a Francií 

• syn Václav (Karel IV.) 

 

 

 

 

 



Matematika 1.-5.2. 

Řešení minulé práce 

str. 92/1 – test   
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Zadání práce na týden 1. 2. – 5. 2. 

str. 99/test; 101/1 druhý sloupec; 101/2 d, e; 102/3 b, d, i 

 

 

Fyzika 1.-5.2. 

Řešení minulé práce 

1. ρ = 2 600 kg/m3 2. ρ = 2 g/cm3 = 2000 kg/m3 3. p = 1 kPa = 1 000 Pa 

 c = 10 m  a = 2 cm = 0,02 m (V = 8 = 2 . 2 . 2)  F = 500 N 

 P = ? Pa  p = ? Pa  S = ? m2 

 p = ρ . g . c   p = ρ . g . a   S = F : p  

 p = 2600 . 9,81 . 10  p = 2000 . 9,81 . 0,02  p = 500 : 1 000 

 p = 255 060  p = 392,4  p = 0,5 

 p = 255 060 Pa  p = 392,4 Pa  p = 0,5 m2 

     



Zadání práce na týden 1. 2. – 5. 2. 

Přepiš si do sešitu zápisek o hydrostatickém tlaku. 

 

Hydrostatický tlak 

- je důsledkem působení gravitační síly na kapalinu 

- v určité hloubce pod hladinou je všude stejný 

- je vyvolán gravitační silou na vrstvu kapaliny mezi daným místem pod hladinou a hladinou 

- závisí na hloubce pod hladinou h, hustotě kapaliny ρ a gravitačním působení Země g 

 

Ph = h . ρ . g 

 

Anglický jazyk – pan učitel Monček 1.-5.2. 

UNIT3B On our farm    Bloggers 2    www.mCourser.cz 

 

1) Hodina úterý  

Hodina ZOOM 

- UNIT3B – společně se podíváme na nové téma – On our farm – učebnice str. 60 

- potrénujem výslovnost nových slov, použití ve větách, konverzace 

- poslech zvuků zvířat – pokusím se napodobnit a hádat zvuky zvířat 

- čtení a porozumění textu – práce s učebnicí str. 60/3 – otázky a odpovědi 

- What is your favourite animal? Vaše texty 

 

2) Hodina čtvrtek  

Samostatná práce 

- Ověr si znalosti z tématu v pracovním sešitě str. 12/1 

- Osmisměrka – hra pracovní sešit str. 12/2   

- Vybarvi zvíře – pracovní sešit str. 13/3 

 

3) Hodina pátek  

- Podívej se na definici přídavných jmen v učebnici str. 61/5 – porovnání – stupňování – 

poznač si definici do sešitu – budeme z ní vycházet ten další týden – procvičíme 

- Můžeš zkusit následující cvičení 61/6 

 

Good Luck and Have a nice day!   

moncekschool@seznam.cz 

 

http://www.mcourser.cz/
mailto:moncekschool@seznam.cz


Anglický jazyk – paní učitelka Burdová 1.-5.2. 

1. ZOOM HODINA 

Kontrola překladu z učebnice str. 66/ cv. 2 a vypracovaného cvičení 3. 

Kontrola cvičení 4 na str. 68 – ADVANTAGES and DISADVANTAGES of having a pet. 

Zopakování lekce 3 

 

2. Hodina – SAMOSTATNÁ PRÁCE 

TEST – LEKCE 3 – BLOGGERS 2 

Prosím, vytiskněte si tento test  a vyplňte ho.  

VYFOŤ A POŠLI na : vera.burdova@zsdolnipocernice.cz 

DO  NEDĚLE 7.2.2021 – THANK YOU. 

 

 

UNIT 3–I 

1. Write down three examples of animals. / Napiš tři příklady. (12 bodů) 

a) three animals which live in the sea: ………………………………………………………………………………………… 

b) three animals which live in the jungle: ……………………………………………………………………………………… 

c) three animals which can fly: ………………………………………………………………………………………… 

d) three animals which live in the forest: ………………………………………………………………………………………… 

 

2. Describe the animals. / Popiš tato zvířata. (9 bodů) 

 
 

3. Compare the animals. Use the adjectives. / Porovnej zvířata, použij přídavné jméno v závorce.  

a) a mouse / an elephant (big)  (6 bodů) 

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

b) a fox / a tortoise (fast)  

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

c) a fish / a bear (dangerous) 

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

d) a parrot / a duck (beautiful)  

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

e) a sheep / a squirrel (small)  

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

f) a dog / a frog (friendly)  

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

mailto:vera.burdova@zsdolnipocernice.cz


 

4. Fill in the sentences with the correct form of the adjectives. / Doplň do vět správný tvar přídavného 

jména.  (5 bodů) 

a) Cheetah is ……………………………………………… (fast) runner. 

b) A bat has ……………………………………………… (bad) eyes than a mouse. 

c) A shark is ……………………………………………… (popular) than a crocodile. 

d) A sloth is ……………………………………………… (slow) animal in the world. 

e) ……………………………………………… (dangerous) Czech snake is the viper. 

 

5. Complete the table with the correct form of the adjectives. / Doplň do tabulky správný tvar 

přídavného jména. (16 bodů) 

ZÁKLADNÍ PŘÍDAVNÉ 
JMÉNO 

2. STUPEŇ PŘÍDAVNÉHO 
JMÉNA 

3. STUPEŇ PŘÍDAVNÉHO 
JMÉNA 

dirty   

  the cutest 

fat   

 lazier  

good   

  the strongest 

 longer  

bad   

 

 

6. Write a blog about your favourite pet. The questions below can help you. / Napiš krátkou zprávu 

na blog o svém oblíbeném zvířeti. Otázky ti pomohou. (10 bodů) 

What is it?  

What does it look like?  

Write something about its character.  

Where does it live?  

What does it eat?  

What do you do to take care of it? 

 

 

 

3.hodina – SAMOSTATNÁ PRÁCE 

Začínáme lekci 4 . Učebnice str. 74/ cv.1. Poslouchej a opakuj. Otevři s mCourser . 

Dále pokračuješ cv.2 

PS str. 28 / cv.1 a 2 

Učíš se nová slova  

 

 

 

 



Zeměpis 1.-5.2. 

Amerika regiony – Kanada 

Státní zřízení: federativní konstituční monarchie 

Rozloha: 9 984 670 km2 (2. největší stát na světě) 

Počet obyvatel: 37 800 000 

Hlavní město: Ottawa 

Jazyk: angličtina, francouzština, inuitština 

Nejvyšší vrchol: Mount Logan (5 959 m n.m.) 

Kanada, „země javorového listu“, je největším státem amerického kontinentu. Je složena 

z deseti provincií a tří teritorií.  

Přírodní podmínky: Povrch je převážně rovinatý, západní část vyplňuje pás Kordiller. Velké 

množství jezer. Největšími řekami jsou Mackenzie a řeka sv. Vavřince. Příznivé podmínky 

jsou v jižní části Kanady. Podnebí patří k chladnějším. Studený arktický vzduch zasahuje až 

do vnitrozemí. Vyskytují se zde tundry, tajga, lesy mírného pásu.  

Obyvatelstvo: Nerovnoměrně rozmístěno, sever velmi málo osídlen, nejvíce obyvatel v jižní 

části. Obyvatelé potomci kolonizačních mocností, zejména Anglie a Francie. Kanada je těž 

cílovou zemí migrantů z Asie i Evropy. Původních obyvatel Indiánů a Inuitů je zde velmi 

málo. 

Hospodářství: Kanada je velmi vyspělý stát. Je členem skupiny G8, Commonwealth (Britské 

společenství národů). Velmi úzce spolupracuje s USA (NAFTA – nahrazena od roku 2020 

Dohodou USA-Mexiko-Kanada). Zemědělství na jihu území. Začíná zde Severoamerická 

obilnice (pšenice, ječmen). Kanada je největším producentem javorového sirupu (přírodní 

sladidlo).  

Kanada má velké množství nerostných surovin. Těží se ropa, zemní plyn, uran, drahé kovy 

(zlato, stříbro, platina), železná ruda a rudy neželezných kovů (zinek, nikl, měď), azbest. 

Významná je těžba dřeva. Nejprůmyslovější je oblast Velkých jezer. Rozvinutý je průmysl 



strojírenský (automobily, vlaky, letadla, lodě, sněžné skútry), chemický, hutnický (2. místo na 

světě ve výrobě hliníku), dřevozpracující a papírenský. 

Díky obrovské rozloze má velký význam doprava (všechny druhy). Díky velmi zachovalé 

přírodě má pro Kanadu také velký význam cestovní ruch. 

Kanadské regiony 

Centrální region „srdce Kanady“ – provincie Ontario a Quebec. 

Ontario: Nejhustěji osídleno, velká koncentrace průmyslu. Rozvinuté 

zemědělství (krmiva, ovocné stromy). Největší město Kanady Toronto (CN 

Tower 553 m).  

Quebec: Na hranicích hl. město Ottawa (sídlo vlády). Město Montreal – 

farmacie, elektronika, SW inženýrství, kosmický průmysl. Město 

Quebec.  

„Prérijní region“: Provincie Saskatchewan, Manitoba, Alberta. Důležitá zemědělská oblast. 

V Albertě je významná těžba ropy. Největší města – Edmonton, Calgary. Manitoba – země 

jezer – turistka – cestovní ruch. 

Pacifický region – Britská Kolumbie: Kordillery a lesy. Ekonomika 

hodně navázána na USA. Jedno z nejkrásnějších měst – Vancouver 

(OH 2010, kolébka Greenpeace).  

Atlantský region – provincie Newfoundland, New Brunswick, Nové Skotsko a ostrov Prince 

Edvarda. Pro celý region je důležitý rybolov, lov humrů. Zemědělství – brambory, luštěniny, 

skot. Lesní plody – maliny, borůvky. Významnou tepnou je řeka sv. Vavřince. Přístav 

Halifax. V průmyslu dominuje dřevozpracující a papírenský. 

Arktický region: Teritoria Yukon, Nunavut a Severozápadní teritoria. Dlouhodobě zmrzlá 

půda (permafrost), nízké teploty, polární záře. Inuité – lov kožešinové zvěře, rybolov. 

Kamenné útvary Inukshuk (orientace v terénu, označení míst úcty). 

Kanada je také kolébkou ledního hokeje. Canadian National Railway – nejvýznamnější 

železniční společnost. Královská jízdní policie – typické uniformy (největší policejní sbor). 

Zlatá horečka Klondike, Dawson City. Nejznámější národní parky – Banff, Jasper, Yoho, 

Pacific Rim, Thousand Islands.  

  

Úkol: Najdi státy na politické mapě Ameriky.           V Alfovi tě čeká test Kanada. 



 

Český jazyk 1.-5.2. 

Mluvnice 

Nastudovat v učebnici růžové rámečky na straně 62-63. 

Zápis do sešitu: 

Slovesa 

Slovesné kategorie: osoba, číslo, čas, rod, (vid, třída, vzor) 

Infinitiv – končí na t – plácat, plavat 

Podmiňovací způsob: 

Já bych, ty bys, my bychom, vy byste, oni by +sloveso= čas přítomný (př. já bych plaval) 

Podmiňovací způsob + sloveso být v minulém čase=čas minulý (př. ty bys byl plaval) 

Rozkazovací způsob: neurčujeme čas 

Slovesný rod: 

1) Činný – známe původce děje. Př. Jana plave. Dům stojí. 

2) Trpný – neznáme původce děje (máme pocit, jako by se něco dělalo samo) Př. Most byl 

postaven ve 12. století. Hrad byl loni dobyt. Pozemek je zavlažován hadicí. Učitel byl 

nepochopen. V noci se ochlazuje. Večerníček se vysílal os nepaměti. 

Na zoom hodině budeme procvičovat v učebnici. 

Sloh 

Vypracujte do slohového sešitu podle osnovy z minulých hodin slohovou práci: Popis postavy 

z Večerníčku (vnější charakteristika) (150 slov, dělíme text na odstavce) 

Sloh pošli do 5.2. mailem evaberankova3@gmail.com 

Literatura 

Zápis do sešitu: 

Středověká literatura 

- Středověk začíná v 5. století 

- Románský, později gotický sloh 

- Literatura se dělí na světskou a duchovní (náboženskou) 

1) Světská literatura 

- mýty, písně, zaříkávadla – lidová slovesnost mezi obyčejným lidem 

- oblíbené – cestopisy, bajky, rytířské příběhy, poezie 

- Mastičkář – české drama, dochované ze 14. století, na motivy z Bible 

Hrdinské eposy 

Píseň o Rolandovi – Francie, Roland oddaný Karlu Velikému, umírá v boji proti Saracénům 

Píseň o Cidovi – Španělsko, hrdina Cid bojuje proti Maurům 

mailto:evaberankova3@gmail.com


Beowulf – Anglie – hrdina bojuje s obludou z bažin, později zbaví svou zem ohnivého draka 

Píseň o Nibelunzích – Německo, Siegfried se vykoupe v dračí krvi, je nezranitelný – jen ne mezi 

lopatkami, získá poklad Nibelungů, ožení se, umírá, manželka mstí jeho smrt 

Slovo o pluku Igorově – Rusko, kníže Igor je zajat v boji, uteče a vrátí se do Novgorodu 

Alexandreis – o Alexandru Velikém, téma zpracováno v mnoha evropských zemích 

Artušova smrt – jedna z verzí artušovské legendy 

 

V Alfovi vypracuj test na téma poezie do 5.2. (báseň, sbírka, metafora, metonymie, druhy metafory a 

metonymie, druhy rýmů, verš, rým, sloka, nonsens, limerick, oxymóron, balada, romance).  

 

Informatika 1.-5.2. 

Dobrý den, již jsme se o tom bavili na zoomu, ale raději zadání zopakuji i zde: Do naší další hodiny vás 

poprosím vypracovat v Dokumentech google (nebo Wordu) text o libovolném zvířeti. Informace 

můžete čerpat z vlastní hlavy nebo je okopírovat z wikipedie.  

Text by měl obsahovat: 

1) Nadpis (libovolný font a velikost) 

2) Zbytek textu velikost písma 12 

3) Obrázek zvířete, o kterém píšete 

4) Seznam potravy, které zvíře žere (pomocí odrážek) 

Text mi pošlete na můj e-mail: ucitelinformatikazsdp@gmail.com 

 

Tělesná výchova – dobrovolný úkol 

Vašim úkolem je vychodit jakýkoliv tvar.  K úkolu potřebujete nějakou aplikaci do telefonu (strava.cz, 

mapy.cz, adidas Running). Obrázek si můžete i předem naplánovat například v mapy.cz na PC.  

Nemusím asi psát, že čím delší chůze tím lepší 😊. Úkol není časově omezen. Vzhledem k různým 

vzdálenostem doporučuji a prosím o doprovod rodičů. Přeji příjemnou zábavu 😊 

Vaše obrázky mi pošlete na email: stepanka.kratochvilova@zsdolnipocernice.cz 

Posílám malou ukázku:  

  

mailto:ucitelinformatikazsdp@gmail.com
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